
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 010/2025

07 DE ABRIL DE 2025 - 18:00

 

ATA 10/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia  07 de Abril de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura das INDICAÇÕES N° 037 e 038/2025, do vereador Jessé Jesus Dalberto; Leitura

daS INDICAÇÕES N° 039 e 040/2025 , do vereador Eliandro Daleastt. Após deu-se início ao

GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 004/2025,  QUE DISPOE

SOBRE A CRIAÇÃO DA FEIRA DO PEQUENO AGRICULTOR NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS; Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão ficando BAIXADO

para estudos pela Mesa Diretora. Prosseguindo, o Presidente passou a palavra aos

colegas para as considerações finais; Vereador Jessé parabeniza mais uma vez a

diretoria da 1º FESTA DO FUMO pelo belo evento, assim como as Trabalhadoras

Rurais de Ronda Alta pelo FESTIVAL DO MILHO, e já deixa como ideia que a rua

em frente a escola Otaviano seja alargada para facilitar o estacionamento, já que

quando se é estacionado em ambos os lados da estrada a passagem fica quase

impossibilitada. Também deixa seu reconhecimento para os presidentes da AJURAL

e das comunidades participantes das Olimpíadas pelo belo evento que começou no



dia anterior e que continua dias 11, 12 e se finalizam dia 20 com baile com a

escolha das soberanas representantes. Destaca que segue pedindo para o

Executivo aumentar a ajuda para tal evento, pois é muito importante para a

comunidade rural se divertir e competir, assim, tendo um momento de lazer. Para

finalizar reforça os pedidos feitos através das suas indicações; Vereador Belazi, fala

da importância da indicação do Ver. Jessé sobre a criação de uma ASSOCIAÇÃO

DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS, já que como agricultor já passou por diversos

sustos com suas estufas de fumo; Vereador Raul, se diz parceiro para aprovar bons

projetos para o povo e deixa o agradecimento ao presidente Eliandro por

disponibilizar para ele e o Ver. Belazi irem á Porto Alegre fazerem curso para

ampliação dos seus conhecimentos como vereadores, assim podendo trabalhar

melhor para a população; Vereadora Mariza, parabeniza as ótimas indicações de

seus colegas e pede para que o Executivo de seguimento a elas; Vereador Alan,

parabeniza as indicações de Jessé e diz ter falado com o Prefeito a respeito das

estradas de Linha Camargo e Alto da Serra e que lhe foi garantido que serão feitas

todas as entradas; Vereador Adenilson, parabeniza a Comunidade de Ronda Alta

pelo excelente FESTIVAL DO MILHO, deseja uma boa Olimpíada Rural a todos os

participantes e convida a população que não participa a ir prestigiar esse grande

evento, além disso, destaca o comprometimento de todos os vereadores com ótimas

indicações; Vereador Jailson, faz pedido para que seja mudado o horário da sessão

paras 19:00h; Vereador Eliandro, diz estar procurando o Executivo para aumentar a

dotação para as Olimpíadas, já que o valor que foi passado não é suficiente,

pretende conversar com a Sec. Da Educação para que não tenha aula na sexta-feira

dia 11 para facilitar com que os jovens participem. Fala sobre suas indicações e

pedidos de moradores para que sejam feitas as estradas da Linha Camargo que

acessa o Campestre que está intransitável, impossibilitando o transporte de alguns

alunos para escola, pede atenção do Prefeito e Sec. De Obras, pois outra vez as

maquinas já estiveram por perto e as deixaram de lado. Também deixa o pedido dos

moradores de Linha Borges que sai no Alto Socorro para que seja feita as estradas

e que sejam feitas melhorias no salão comunitário. E não havendo nada mais a

tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de

Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.



 

 


